



ШКОЛЬНЫЙ

МИР

Выпуск №1 2014-2015 уч.год

Поздравления принимали учителя

3 октября в нашей школе состоялся концерт, посвященный Международному Дню учителя. Учащиеся 5-9 классов и первоклассники участвовали в поздравительном концерте для учителей и ветеранов педагогического труда.

Ведущими выступили Джирма Анастасия и Прегерт Ольга, ученицы 9 класса. По задумке педагога - организатора Листратенко Е. М. этот концерт был, что называется, «по заявкам». Каждый учитель мог выбрать любую форму поздравления для себя.

Для директора школы – Ольги Александровны своё поздравление по электронной почте выслал известный певец – Юрий Лоза, сам он приехать не смог, т.к. в Москве в этот день была нелётная погода.

Учителей начальных классов Светлану Александровну и Ольгу Вячеславовну поздравила танцем Смолина Алина. Она здорово исполнила модный, современный танец, даже с элементами акробатики!

Учителя начальных классов и завуча Валентину Андреевну и учителя биологии Нину Ивановну поблагодарила за нелегкий труд стихотворением Денисова Елизавета.

Творчество певицы Валентины Толкуновой очень нравится учителю начальных классов Людмиле Геннадьевне. Аня Новосёлова исполнила для неё песню «Время».

Для классных руководителей 5,6,8,9 классов – Юлии Евгеньевны и Натальи Владимировны девочки 5,6 класса исполнили фокус «Левитация», ведь скучать им некогда: «фокусы» ребята исполняют регулярно!

Танец с зонтиками под милую песенку «А ты меня любишь?» исполнили первоклассники – Настя Рашкина и Вадим Лебедько для Юлии Евгеньевны и Екатерины Владимировны. До чего они были обаятельными!

Для учителя английского языка Анны Владимировны Настя Джирма и Алёна Ивченко показали сценку «Как бабки в школе собирались работать». Если Юрий Лоза вылететь не смог из аэропорта, то другой, не менее известный артист на нашем празднике появился... Большое впечатление на публику произвёл номер учащихся 9 класса с пародией на Стаса Михайлова для учителя



«Звёздный» гость радует публику



Выступают юные артисты Вадим и Настя

математики Алёны Юрьевны. В роли Стаса – Е. Апсаров, ему помогали бэк-вокалистки – Ивченко А.и Прегерт О.

Девочки 6 класса посвятили Ольге Анатольевне песню будущего физрука. А для Евгении Андреевны поздравление мы сочиняли все вместе, используя двадцать прилагательных. Оно получилось очень оригинальным.

Для ветеранов педагогического труда прозвучало стихотворение, наполненное глубоким философским смыслом. За час, пока длился этот концерт, улыбки не сходили с лиц педагогов! Ребята постарались и сумели приятно удивить! Молодцы!

Мальцева Н.В., Джирма А., Прегерт О.

• Событие

Поменялись ролями

5 октября наша страна отмечает Международный день учителя. По традиции в нашей школе проходит день самоуправления - день, когда учителя становятся учениками, а учащиеся – учителями... и те, и другие с воодушевлением принимаются за свои новые роли...

3 октября в нашей школе проходил день самоуправления. Учащиеся 8 и 9 классов выступили в роли учителей, а учителя на один день стали десятиклассниками.

В начальных классах уроки проводили Апсарова Виктория, Прегерт Ольга, Ивченко Алёна, Новосёлова Анна. Уроки КБЖ проводила Забидуллина Мария, иностранному языку учил Попов Егор, русский язык проводили Апсаров Евгений и Холодов Кирилл, а уроки ИЗО-Джирма Анастасия. Точной науке –



Десятиклассницы на уроке английского языка

математике - обучал Осколков Константин. Ответственная должность была поручена Кропачеву Виктору – он в этот день был директором, а Лёня Ионов имел не менее важные поручения - следил за порядком на входе и подавал звонки.

Учителя пародировали поведение 8 и 9 класса: бегали по школе, кричали, на уроках слушали музыку, сбегали с уроков, отпрашиваясь по нелепым причинам, играли в карты, бегали по классу. Эх...

День был хорошим. Всем он понравился, особенно 8 и 9 классу, они почувствовали себя учителями, поняли, как это ответственно и тяжело, но со своей задачей справились.

В школе царил необыкновенно праздничная атмосфера, а настроение было у всех приподнятое!

Ивченко Алёна



4 класс со своей учительницей

• Уроки безопасности

Первоклассники в стране Светофории

26 сентября 2014 г. в Полдневской школе состоялся праздник для первоклассников «Посвящение в пешеходы».

Главными героями на празднике были ПДДэшка и Светофор Светофорович, в роли которых выступали ребята из отряда ЮИД: Неустроева Анастасия и Ахметова Раушан, ученицы 6 класса.

В стране Светофории случилась беда, заболел хозяин страны Светофор Светофорович и ребята этой страны могли попасть в опасную ситуацию на дороге. Чтобы вылечить Светофора

Светофоровича, учащиеся 1 класса вместе с ПДДэшкой проходили различные испытания, повторяли дорожные знаки, отгадывали загадки, играли в игры «Светофор» и «Я – пассажир».

После прохождения всех испытаний, Светофор Светофорович напомнил ребятам о соблюдении правил дорожного движения и в знак благодарности подарил первоклассникам дорожные закладки.

Ребята на празднике узнали много нового, интересного, полезного, все остались довольны.

Нарожная С.А.

• Эхо праздника

Стартовал новый учебный год

1 сентября в нашей школе состоялась торжественная линейка, ознаменовавшая начало учебного года.

На линейке присутствовали почётные гости: депутат Думы ГО Богданович –Черепанов И.В., социальные партнёры и ветераны педагогического труда, долгие годы трудившиеся в нашей школе.

Почётные гости поздравили учащихся с началом учебного года и подчеркнули важность и ценность получения образования.

Особенно взволнованы в этот день были первоклассники, впервые перешагнувшие порог нашей школы, а также девятиклассники: для них начался последний учебный год в нашей школе. Ребята читали стихи и давали клятвы хорошо учиться.

Наш праздник посетили сказочные герои:



Незнайка и Шапокляк рассуждают об образовании

Незнайка, Шапокляк и Емеля. Гости долго спорили: хорошо ли учиться или можно в школу не ходить? В результате пришли к выводу, что учиться необходимо. Незнайка захотел составить компанию первому классу, а Емеля – девятому.

После торжественной линейки ребята отправились на классные часы. Речь на них шла о малой родине.

В школьной стране ребят вновь ждут дружба, общение и, конечно же, новые знания. Этот день был наполнен цветами, улыбками, радостью встречи и хорошим настроением!

Всем желаем успешной учёбы!

*Прегерт Ольга,
Ивченко Алёна*



Первый раз в первый класс

• Будем помнить

Трагедия в Беслане. 10 лет



Терроризм– глобальная проблема человечества, которая, к сожалению, вторгается в судьбы детей. Детские жизни обрываются, не успев начаться.

3 октября в нашей школе состоялась линейка, посвященная 10-летию со дня трагических событий в г. Беслане. У этой трагедии нет срока давности. На линейке ребята с горестью вспоминали те события... сколько унесенных жизней... Ребята, пришедшие на

линейку 1 сентября 2004 года в школу №1 города Беслана, всего лишь хотели учиться. С новыми рюкзаками и букетами цветов пришли они в свой «второй дом» получать знания, не подозревая, какое испытание им предстоит пережить... Во время линейки группа вооруженных боевиков захватила в заложники детей и взрослых. В спортивном зале, в котором они содержались, было очень жарко. Дети хотели пить и есть. От духоты спасали только открытые окна. И этот ад длился 3 дня... 3 дня мук и насилия, смертей и крови...

И наконец-то, 3 сентября начался штурм сотрудниками силовых служб здания школы с целью освобождения заложников. А они были практически без сил и крайне напуганы. В результате этого теракта погибли 186 детей и 148 взрослых, ранения получили 728 жителей города и 55 сотрудников полиции. При штурме здания школы были убиты 12 работников спецслужб и местный житель, помогавший освобождать заложников.

Трагедия, которая никогда не должна повториться. Будем помнить, чтобы не допустить в будущем.

Новосёлова Анна

● **Спортивные новости**

Кросс Наций -2014

20 сентября в городе Богдановиче состоялся традиционный Открытый Всероссийский день бега «Кросс Наций -2014».

Честь нашей школы защищали: Попов П., Неустроев П., Черепанов Е., Семёнов Д., Мальцев Д., Рашкина Я. Шидловский А., Прегерт А., Голоушкин Н., Минченко А., Тимошенко А., Григорьев Д.,

Выступление нашей команды было довольно успешным.

II место занял Минченко Андрей, пробежав дистанцию 2 км за 10 м 45с, уступив лидеру 33 секунды.

VI место на дистанции 5 км занял Григорьев Денис. Его результат -20 м 34 с, проиграв III месту 50 секунд.

Поздравляем победителей!

Хорошее настроение и заряд



Награждал Андрей Глава ГО Богданович Москвин В.А.

бодрости - вот наш общий результат!

Школьный пресс-центр

Весёлые старты

12 сентября в нашей школе состоялись соревнования «Весёлые старты», посвящённые традиционному Дню здоровья, который проходит в начале учебного года.

Много интересных заданий было придумано для ребят Ольгой Анатольевной. Начались состязания с бега на скорость. Второй конкурс назывался «Бег ковбоев»: один шарик был зажат между коленями, другой был в поднятой руке. Так и бегали, как ковбой! Третий конкурс – «Бег с ракетками», зажимающими мяч. Четвертый конкурс – бег с мячом, который находился на груди и прижат лишь подбородком. В пятом конкурсе ребята разбились на пары и, зажав мяч спинами, соревновались на скорость. В шестом конкурсе ребята на скорость носили в ложке теннисный мячик, держа вторую руку за спиной. В следующем конкурсе ребята проверили свою меткость. Задание было такое: накинуть на стойку резиновое кольцо. Завершились



соревнования бегом спиной на скорость! Но соревнования предполагают выявление победителей, поэтому места среди 6-9 классов распределились следующим образом: I место занял 7 класс, II место-9 класс, III место- 8 класс, IV место – 6 класс. Начальные классы тоже соревновались друг с другом. Их команды были сборными из разных классов. У них победила дружба!

Море хорошего настроения, смеха и заряд бодрости – вот лучший результат для всех ребят!

Джурма Анастасия

Первенство по кроссу среди лыжников

5 октября в г. Каменске – Уральском прошло первенство по кроссу среди лыжников.

Двое ребят от нашей школы участвовали в этом состязании: Минченко Андрей, учащийся 6 класса, и Григорьев Денис, учащийся 9 класса. Наши спортсмены показали хорошие результаты, но призовых мест, к сожалению, не заняли.

Школьный пресс-центр